

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

**EDITAL Nº 01/2017– PRONATEC/MEDIOTEC/DIEAD/PROEXT/IFAP  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO INTERNO E EXTERNO PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA  
ATUAÇÃO NO PROGRAMA MEDIOTEC**

**RETIFICAÇÃO 06**

Onde se lê:

### 3. DO CRONOGRAMA

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	04/09/2017
Inscrição <i>Presencial</i>	De 06/09, 08/09 e 11/09/2017
Homologação de Inscrições	A partir 12/09/2017
Interposição de recurso sobre a homologação de Inscrições	14/09 a 15/09/2017
Homologação Final das inscrições	18/09/2017
Resultado Preliminar	A partir 18/09/2017
Interposição de recurso o resultado Preliminar	Dia 19/09 e 20/09/2017
Resultado Final e Convocação	A partir 21/09/2017
Apresentação para assinatura do Termo	Dia 22/09 a 25/09/2017

Leia-se:

### 3. DO CRONOGRAMA

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	04/09/2017
Inscrição <i>Presencial</i>	De 06/09, 08/09 e 11/09/2017
Homologação de Inscrições	A partir 12/09/2017
Interposição de recurso sobre a homologação de Inscrições	14/09 a 15/09/2017
Homologação Final das inscrições	18/09/2017
Resultado Preliminar	A partir 18/09/2017
Interposição de recurso o resultado Preliminar	Dia 19/09 e 20/09/2017
Resultado Final e Convocação	A partir 21/09/2017
Apresentação para assinatura do Termo	<b>Dia 27/09 e 28/09/2017</b>

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ**

---

**Nádia Fabrícia de Souza Marinho**

Presidente da Comissão  
Portaria 1010/2017/GR/IFAP

---

**Hilton Prado de Castro Junior**

Diretor de Educação à Distância,  
Portaria 783/2014/GR/IFAP.

---

**Érika da Costa Bezerra**

Pró-Reitora de Extensão  
Portaria nº 439/2014/GR/IFAP